

Posudek oponenta bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: Šárka Svobodová, DiS.

Název bakalářské práce: UKLÁDÁNÍ TRESTU SMRTI NA ÚZEMÍ ČR A Z MEZINÁRODNÍHO HLEDISKA

Studijní program: Bezpečnostně právní činnost

Titul, jméno a příjmení oponenta práce: Mgr. František Šnitr

Pracoviště a pracovní zařazení: odborný asistent

Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)		Stupeň hodnocení						
		stupeň	A	B	C	D	E	F
		číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
Obsahová stránka BP	struktura práce	X						
	formulace cíle práce (v souladu se zadáním BP) / hypotéz a úroveň jejich naplnění	X						
	použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu BP	X						
	faktická, věcná a obsahová správnost	X						
	hloubka provedené analýzy	X						
	zvládnutí odborné terminologie	X						
	schopnost argumentace a kritického myšlení	X						
	uplatnění práce v praxi / výuce	X						
Formální stránka BP	reprezentativnost a rozsah použité literatury a zdrojů	X						
	práce se zdroji, dodržování bibliografických norem, úroveň a četnost odkazů a citací	X						
	provázanost a sled textu, návaznost kapitol	X						
	jazyková a stylistická úroveň	X						
	estetická a grafická úprava textu, dodržení formálních náležitostí práce dle metodiky	X						
Celkové hodnocení bakalářské práce		X						
Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě		ANO						

Klady bakalářské práce: zvládnutí odborné terminologie, estetická a grafická úprava textu, dodržení formálních náležitostí práce dle metodiky. zvládnutí odborné terminologie

Zápory bakalářské práce: Překročení maximálního rozsah Bc o 4 normo strany

Zdůvodnění stanoviska oponenta k hodnocení bakalářské práce :Studentka si jako téma své bakalářské práce zvolila: **UKLÁDÁNÍ TRESTU SMRTI NA ÚZEMÍ ČR A Z MEZINÁRODNÍHO HLEDISKA**. Práce je rozdělena na teoretickou a praktickou část. Teoretická část bakalářské práce popisuje ukládání a výkon trestu smrti od starověku prostřednictvím krevní msty až po současnost. Dále je zde retrospektivně představen vývoj právní úpravy trestu smrti na českém území od středověku až po současnost. V práci jsou popsány jednotlivé způsoby ukládání trestu smrti objevující se v průběhu let na území Čech. V praktické části studentka popisuje aktuální situace týkající se ukládání a výkonu trestu smrti a prezentaci postojů vybraných zemí světa k tomuto tématu. Studentka si jako hlavní cíl bakalářské práce zmapování vývoje právní úpravy týkající se ukládání trestu smrti na území ČR až do doby jeho vypuštění z katalogu trestních sankcí. Vedlejším cílem práce je zjištění zákonných podmínek, za nichž lze v zemi, kde je trest smrti přípustný, tuto sankci ukládat, včetně uvedení celkového přehledu zemí, které mají dosud trest smrti v katalogu trestních sankcí zachovaný a stručně hodnotí jeho uplatňování v praxi. K dosažení stanovených cílů uplatnila studium odborné literatury, právních předpisů, legislativních dokumentů, interních materiálů. Dále pak ověřené internetové zdroje, teoretickou analýzu. A také komparační a deskriptivní metodu. Teoretická část je rozdělena do čtyřech kapitol a praktická část má dvě kapitoly. Text práce je doplněn fotografiemi, tabulkami, mapkami a grafy. Příloze této práce jsou studentkou uloženy fotografie a tabulky, které by svým počtem nemohly být vloženy do textu. **Zjištěný nedostatek: Studentka překročila o čtyři normo strany Metodikou stanovený maximální počet 50 normo stran.** I přes zjištěný nedostatek tuto práci doporučuji k obhajobě a hodnotím klasifikačním stupněm: „A“ **výborný.**

Otázky k obhajobě:

- 1. Vysvětlete Boží soud - ordál soubojem.**

Datum: 23.dubna 2023

Podpis oponenta bakalářské práce:



Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2008/2009

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	VÝBORNÝ (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1,5	VELMI DOBRÝ (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	DOBRÝ (good) obecné vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2,5	USPOKOJIVÝ (satisfactory) přijatelný, ale s významnými nedostatky
E	3	DOSTATEČNÝ (sufficient) výkon nad hranicí minima
F	-	NEÚSPĚŠNÝ (fail) je zapotřebí značné množství další práce